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ATA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2021 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 25 DE OUTUBRO DE 

2021. 
 
 

VEREADORES PRESENTES: Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo 
Jardim Antonio, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria, Presidente), Dalva 
Cristina Siqueira dos Santos, Edson Rogério Vizú (Vizú do Banco), Jose Eduardo Gomes 

Junior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul  (Xotô, Vice-Presidente), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini  (1º 
Secretário), Rogerio Lima Conga  (Bello Cerimonial, 2ª Secretário) e Samuel Farah. 
 
 

ABERTURA: 
 
Aos vinte e cinco dias do mês de outubro de dois mil e vinte e um, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São 
Paulo, no Salão de Reuniões, com início às 19:57 horas, foi realizada a 25ª Sessão Ordinária de 2021 do presente 
Legislativo. Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de Camargos, invocando a 
Proteção de Deus, deu por aberta a sessão. 
 
 

EXPEDIENTE: 
 

 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS ATAS:  
 
ATA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA 2021  -  13/10/2021 
ATA DA 24ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2021  -  13/10/2021 
ATA DA 25ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2021  -  18/10/2021 
 
- requerimento do Vereador Leandro Moretti Serrano para a dispensa da leitura e votação em bloco das atas,  
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- atas aprovadas em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 

 LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
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- requerimento do Vereador Leandro Moretti Serrano para dispensa da leitura das Ciências ao Plenário, aprovado por 13 
votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 

 Ciência ao Plenário dos Ofícios Nº 433/2021, Nº 434/2021 e Nº 446/2021, da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-
SP; encaminhando respostas de requerimentos e ofício feitos por vereadores desta Casa de Leis. (cópias eletrônicas 
fornecidas aos respectivos vereadores e documentos originais à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário do Ofício OfcSEMFOR-75/2021 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP, encaminhando 
relatórios gerenciais, referentes ao 2º quadrimestre do exercício financeiro de 2021, conforme solicitado por 
vereadores durante a Audiência Pública ocorrida no dia 29/09/2021. (cópia eletrônica fornecida aos nobres 
vereadores e documento original, com os anexos, à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário do Ofício VISA nº 055/2021 da Superintendente da Vigilância Sanitária, informando que, por 
motivos pessoais, não será possível atender a convocação para comparecimento e prestação de informações referentes 
à Zoonoses; aproveitando a oportunidade para esclarecer quais as atividades desenvolvidas pela unidade de Controle 
de Zoonoses, bom como as atividades exercidas pela Médica Veterinária. (cópia eletrônica fornecida aos nobres 
vereadores e documento original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário do Ofício S.E. N.º 451/2021 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP; solicitando dilação do 
prazo por mais 15 dias para resposta do REQUERIMENTO N.º 137/2021, de autoria do Vereador Caio Jardim, em 
que requer ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre faltas e substituição de professores na 
rede municipal de ensino. (cópia eletrônica fornecida aos nobres vereadores e documento original à disposição na 
Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário da restituição à Prefeitura Municipal do PROJETO DE LEI Nº 074/2021 do Executivo 
“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR OPERAÇÃO DE CRÉDITO COM O BANCO DO 
BRASIL S.A., E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; conforme pedido no Ofício nº 439/2021 da Prefeitura Municipal 
de Jardinópolis-SP. (cópia eletrônica fornecida aos nobres vereadores e documento original à disposição na 
Secretaria do Legislativo) 

 

 PRAZO PARA APRESENTAÇÃO DE EMENDAS AO PPA, LDO E LOA: 
 
- Consulta ao Plenário para o prazo de 3 dias úteis, a partir de amanhã, para apresentação de emendas aos Projetos de 
Lei do Executivo Nº 071/2021 (alteração PPA 2022-2025), Nº 072/2021 (alteração LDO 2022) e Nº 073/2021 (LOA 
2022), aprovado por 13 votos a favor:  
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- Obs.: Lembrando que, após o prazo, não caberá mais emendas. 
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PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

 PROJETO DE LEI Nº 078/2021 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO SUPLEMENTAR E 
ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4681, DE 26 DE OUTUBRO DE 2020” (regime de urgência e pedido de 
sessão extraordinária) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 081/2021 do Executivo “DISPÕE SOBRE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4681, DE 26 DE OUTUBRO DE 2020” (regime de urgência e pedido de sessão 
extraordinária) 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
- requerimento do Vereador Rogerio Lima Conga para a dispensa da leitura dos requerimentos e das indicações, 
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   
 

- dispensada a leitura dos requerimentos e das indicações. 
 
 

REQUERIMENTOS: 
 

 REQUERIMENTO N.º 154/2021, de autoria dos Vereadores José Eduardo Gomes Junior (Fofo), Luiz Gustavo de 
Sousa (Gustavo Sabá) e Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), em que requerem ao Senhor Prefeito que envie a 
esta Casa de Leis informações sobre a Estação de Tratamento de Esgoto (E.T.E.). 

 

 REQUERIMENTO N.º 155/2021, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Junior (Fofo), em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre o cancelamento do Pregão Eletrônico para 
contratação de empresa especializada para prestação de serviços técnicos de consultoria na revisão e implementação 
de melhorias da estrutura organizacional e no quadro de cargos da prefeitura municipal de Jardinópolis. 

 

 REQUERIMENTO N.º 156/2021, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio, em que requer ao Senhor 
Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações referentes aos cargos e funções dos profissionais da educação 

 

 REQUERIMENTO N.º 157/2021, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio, em que requer ao Senhor 
Prefeito que envie a esta Casa Legislativa cópia dos regimentos e planos escolares de todas as escolas municipais. 

 

 REQUERIMENTO N.º 158/2021, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio, em que requer ao Senhor 
Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações referentes à quantidade de professores, aulas semanais, 
aulas/classes livres ou em substituição e a matriz curricular da rede municipal de ensino. 

 

 

INDICAÇÕES: 
 

 INDICAÇÃO N.º 356/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito a intensificação na realização de campanhas objetivando alertar as mulheres e a sociedade sobre a 
importância da prevenção e do diagnóstico precoce do câncer de mama e sobre o câncer de colo do útero. 

 

 INDICAÇÃO N.º 357/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos e do Vereador Leandro 
Moretti Serrano, em que indicam ao Senhor Prefeito que seja criado o Departamento de Defesa Civil em nosso 
município. 

 

 INDICAÇÃO N.º 358/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que adote as providências no sentido de ajudar a população em situação de rua, bem como a criação de 
unidades de acolhimento para pernoite temporário ou como moradia provisória. 
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 INDICAÇÃO N.º 359/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito a substituição da fiação de cobre por alumínio, da rede municipal, e que a fiação aérea seja substituída pela 
subterrânea, com concreto em toda caixa de passagem, bem como que sejam instalados sensores de alarmes wireless 
nas caixas de fiação, emitindo som de grave potência. 

 

 INDICAÇÃO N.º 360/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que adote as providências necessárias no sentido de realizar a construção de um canal para o escoamento da 
água, na Rua João Abud cruzamento com a Rua Vera Alice Toscano – Jardim São Lucas e demais ruas do bairro. 

 

 INDICAÇÃO N.º 361/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que seja realizada a limpeza e a retirada de lixo, entulhos e resíduos de construção civil (RCC) existentes no 
entorno da Praça da Amizade 

 

 INDICAÇÃO N.º 362/2021, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Junior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie o reparo na iluminação da Praça Dr. Mário Lins, localizada em frente ao Paço Municipal e 
ao Fórum Estadual. 

 

 INDICAÇÃO N.º 363/2021, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Junior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie operação tapa-buracos e recapeamento na Rua Gerônimo Honorato, bairro São Jorge, com 
urgência. 

 

 INDICAÇÃO N.º 364/2021, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Junior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito que seja feita uma análise pela Secretaria Municipal de Meio Ambiente sobre as condições das árvores 
listadas, sobretudo com relação à necessidade de poda ou supressão. 

 

 INDICAÇÃO N.º 365/2021, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio, em que indica ao Senhor Prefeito 
que determine ao departamento competente a confecção de listagem de professores efetivos e contratados 
interessados e disponíveis para substituições eventuais nas escolas municipais. 

 

 INDICAÇÃO N.º 366/2021, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio, em que indica ao Senhor Prefeito 
que seja feito o plantio de flores, paisagismo e manutenção na rotária Henrique Castilhano, bem como sua devida 
identificação. 

 

 INDICAÇÃO N.º 367/2021, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio, em que indica ao Senhor Prefeito 
que conceda o direito a faltas abonadas a todos os servidores municipais. 

 

 INDICAÇÃO N.º 368/2021, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio, em que indica ao Senhor Prefeito 
que garanta o direito ao recesso escolar a todos os servidores lotados nas escolas municipais. 

 

 INDICAÇÃO N.º 369/2021, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio, em que indica ao Senhor Prefeito 
que determine ao departamento competente a manutenção e recapeamento da vicinal Argeo Marchió, que liga 
Jardinópolis a Cruz das Posses. 

 
 

ENTREVISTA COM OS SECRETÁRIOS: 
 

 Em atenção ao requerimento da Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro, aprovado na Sessão Ordinária do dia 
12 de abril de 2021; e ao requerimento da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, aprovado na Sessão 
Ordinária do dia 04 de outubro de 2021; convocando o Secretário Municipal de Agricultura Abastecimento e Meio 
Ambiente, o Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, a Secretária Municipal de Saúde, o Secretário 
Municipal de Administração e Planejamento e o Diretor do Departamento da Vigilância Sanitária, para virem a esta 
Casa de Leis prestarem esclarecimentos a respeito do Bem-Estar Animal, sobre a construção do C.R.A - Centro de 
Referência Animal, a respeito da Zoonoses e sobre o trabalho e as atribuições do veterinário; além de outros assuntos 
pertinentes às suas respectivas pastas; o Sr. Presidente convidou os secretários para subirem ao Plenário, a fim de 
prestarem os devidos esclarecimentos aos nobres vereadores, na seguinte ordem: Secretária Municipal de Saúde 
Ivanice Maria Cestari Dandaro, Secretário Municipal de Administração e Planejamento Jefte Segatto de Souza, 
Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos Rafael Henrique Castaldini e o Secretário Municipal de 
Agricultura Abastecimento e Meio Ambiente Robson Luiz Paim. Lembrando que a Superintendente da Vigilância 
Sanitária Renata Lúcia Pires Leira não pôde comparecer à convocação por motivos pessoais (conforme Ofício VISA 
nº 055/2021). 

 
- requerimento do Sr. Presidente Cleber Tomaz de Camargos, durante a entrevista do Secretário de Administração e 
Planejamento, para prorrogação do expediente da sessão por mais 1 hora, aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
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Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   
 

- Expediente da Sessão prorrogado por mais 1 hora. 
 
- O Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio, durante a entrevista do Secretário de Administração e Planejamento, pediu para constar em ata que o 
Secretário afirmou que, em dezembro, já vão estar disponíveis as clínicas para tratar animais atropelados. 

 
- requerimento do Sr. Presidente Cleber Tomaz de Camargos, durante a entrevista do Secretário do Meio Ambiente, 
para prorrogação do expediente da sessão por mais 1 hora, aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   
 

- Expediente da Sessão prorrogado por mais 1 hora. 
 

- O Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio, durante a entrevista do Secretário do Meio Ambiente, pediu para constar em ata que o Secretário 
afirmou que o chamamento do CONVIDA será no último trimestre de 2021, em dezembro; e que o Projeto de Lei do Bem Estar Animal será enviado 
até o primeiro trimestre de 2022. 

 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 
Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro.  
- Vereador Jose Eduardo Gomes Junior.  
- Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio.  
- Vereador Luiz Fernando Riul.  
- Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos.  
 
- A Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, durante o seu discurso na Tribuna, disse que os Vereadores Caio e Leandro também vão assinar 
a sua Indicação Nº 358/2021. E que o Vereador Mateus também vai assinar a sua Indicação Nº 357/2021. 

 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador Leandro Moretti Serrano para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   
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ORDEM DO DIA:  
 

 DELIBERAÇÃO DO PEDIDO DA PREFEITURA MUNICIPAL PARA DILAÇÃO DO PRAZO DE 
RESPOSTA DO REQUERIMENTO Nº 137/2021 POR MAIS 15 DIAS: 

 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 070/2021 do Executivo “DISPÕE SOBRE O ESTÁGIO DE 
ESTUDANTES EM ÓRGÃOS DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL DE JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO 
PAULO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” (pareceres favoráveis CJR CFO CECE, com emendas; com Emenda 
Aditiva 1 e 2 e Emenda Modificativa 1, de autoria do Vereador Caio Jardim; mas, com parecer CJR desfavorável às 
emendas): 

 

 Discussão e votação do PROJETO DE RESOLUÇÃO DO LEGISLATIVO Nº 011/2021, de autoria da Mesa 
Diretora da Câmara, “DÁ NOVA REDAÇÃO NO ARTIGO 224 DO REGIMENTO INTERNO, INSTITUIDO PELA 
RESOLUÇÃO Nº 216, DE 02 DE DEZEMBRO DE 2014.”: 

 

 Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 078/2021 do Executivo. 
 

 Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 081/2021 do Executivo. 
 

 Discussão e votação do REQUERIMENTOS Nº 154/2021 a Nº 158/2021. 
 
- requerimento do Vereador Jose Eduardo Gomes Junior para a dispensa da leitura e discussão e votação em bloco da 
referida dilação de prazo, dos referidos regimes de urgência e dos referidos requerimentos, além da retirada de pauta 
dos referidos projetos, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- projetos retirados da pauta. 
 
- dilação de prazo, regimes de urgência e requerimentos aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
 

RECONVOCAÇÃO PARA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA:  
 
O Sr. Presidente Cleber Tomaz de Camargos reconvocou os nobres vereadores para uma Sessão Extraordinária, a 
ser realizada no dia 25/10/2021 ou no dia 26/10/2021 após a Sessão Ordinária; onde serão apreciados os seguintes 
projetos, com cópia eletrônica e ciência ao Plenário: 
 

 PROJETO DE LEI Nº 078/2021 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO SUPLEMENTAR 
E ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4681, DE 26 DE OUTUBRO DE 2020” 
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 PROJETO DE LEI Nº 081/2021 do Executivo “DISPÕE SOBRE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4681, DE 26 DE OUTUBRO DE 2020” 

 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Após um minuto de silencio em homenagem aos falecidos, nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo 
fazer uso da palavra, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de Camargos deu por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Mateus Signorini lavrou a presente que vai devidamente assinada 
pelo Presidente e pelo 1º Secretário. 


